
平成 23年第 5回理事会 会議録

規約第 16条の規程により会議録を調整する。

(1)会議の期日 平壌見23有三4月 15日 9.30～12.00

(2)会議の場所 さいたまWith Youさいたま会議室

(3)出席及び欠席者の氏名 出席者 19名、欠席 5名

(→ 会議に付した事件及び議事の経過 別記

会議に付した事件及び議事の経過

司会・開会の言葉 司会・並木副理事長、開会の辞・鈴木副会長

会長あいさつ 八本会長

理事会成立宣言 理事 19名の参加で成立宣言

議  長 黒澤理事長

書記の指名 事務局 秋元事務局次長・奥村登美子

議事録署名人の選任 野本美明働雷須市騎西)理事・小メ|1清(上尾前理事

○諸般の報告

議長・執行部より、12月理事会以降の諸般の報告・協会運営の経過概要についての報告を許可

いたします。

人木会長・全理事会以降における協会業務の主な執行状況について報告申し上げます。

運営会議鐵 催しまし
'電

○協会に対する一般質問

議長・協会に対する一般質Fplを許可いたします。加須市野本理事

野本理事。東日本大震災l球る「集団避難者の対策」について見解を求めます。

騎西地区には福島県双葉町より1400名の避難者が掴騎西高校に町ぐるみの集団避難をして

おります。県協会とし鶴 被災者にグラウンド・ゴルフ用品等を送り、被災者のストレス解消を図

り、心の触れ合いをしたい。加須市では古い用具等を集めておりますが、県協会としてはどのよ

うに対応するの力、

人本会長・大変良い提案なので、県協会としでピ用具等」を含めて被災者に対して執行部で検討

していき館 .

会議に付した事件及び議事

1協議事項について

①『平成22年度事業報告及び決算報告Jについて

説明、石井総務委員長・平成22年度事業報告を資料に基づき報告する。3月 26日予定の理

事会は東日本大震災の影響で本同期 15に変更されたことの報告。

磯野・1級2級の資格者数及び全国的に位置づけについて報告していただきたい。また、選抜試



験はどう行われるのか。

田中局長・マスター5名、ゴールドは22名 、2・ 3級で■100名程度が現状だ。申請暖 講すること

で資格取得となる。全国的には、愛知県2500名 、静岡県2000名の資格者数となる。

イリII理事・資料の訂正を指摘。確認される。

着楯委員長・

「

委員会の事業報告漏れがあり総会資料に記裁する。

説明、秋元事務局次長が決算報告について資料に基づき報告する。

議長・賄杏報告について

田中局長・監事は本日出席していないが、4月 14日 に植竹監事の幣杏を受けた。中山監事は目

の治療中で監査を受けていない。総会までに対応する。

議長・全国大会派遣費の自己負担分はなぜ歳入記載しないの力、項目として報告すべきであり、

指摘しておく。同様に各委員会の活動費がないのは可笑しい。各委員会の活動状況が見えない

ので公明ではない。適宜確認して、次年度|ま案があり無理ならば項目養 ちんと整理して欲しい。

圏申局長・派遣費は全体の報告でなく、協会負担の蓄定部分報告だ。

議長・会計年度の変更に伴う暫定決算は理事会が承認しているが、総会資料には記載して報告

することを申し入れておく。

採決晩 結果、挙手全員で承認。

②平成露昨疲事業計画及び予算案について

説明、石井総務委員長及び秋元事務局次長

川上理事・埼葛大会の予備日変更の申し入れ

イザ:i理事。2万名の会員増強をしているのに会員数が前年と同様は可笑い のヽでは

田中局長・現実的には減少、伸び悩み傾向になつており非常に厳い 。ヽ

議長・意見はいろいろあるだろうが、予算の積算は精査して見鶴 る必要があり、会員の増加分に

ついては決算数値として増員数が把握縫 るので、提案どおりに理解して欲い 。ヽ

稲葉理事・会員数の増強は難し のヽで|ま

人本会長・会員数の目標にあつた検討委員会を設置して検討していく。

稲葉理事・予算書の比較増減の記載方法が可笑しい。

三谷理事。日本協会負担金の備考「県団体会長Jは削除訂正すべき。

田中局長・訂正して総会資料を作成する。

質疑を終了し採決した結果、挙手全員で承認

③崎裁 ウンド・ゴルフ協会規約の一部改正について

石井総務委員長・運営会議で検討した結果、定期総会に規約の一部改正を提案したい。

改正点は、①第5条の①公益社団法人に日本協会が変更されたこと。②第10条 2役員は専門委

員会に所属することが簑 る。都 1除。③第12条会議の種類に特別委員会を加える。

④第30条専門委員会でルール等委員会と協議運営委員会を統合し、プレー運営委員会に編成



する。⑤第30条の2理事会の議決を経て特Bll委員会をおくことができる。(1)マスター委員会②

女性委員会。以上のとおりであり、総会に提出したい。

次に、理事会で変更できる埼玉県グラウンド・ゴルフ協会専門委員会規定について提案します。

①第3条の専門委員会の職務として、ルール等委員会と協議運営委員会を統合し、プレー運営

委員会に編成することに伴い、5項競技運営委員会の職務を削除して4項ルール等委員会の職

務統合した職務とし、以下を1項づつ変更します。②第4条 1項の「理事、評議員及び有識者」

の構成を削除して「会員」とします。③第 4条 2項の「指導者育成委員会は、理事及びJの

「理事及び」をHll除する。以上であります。

議長・特別委員会の設置は改正聴 くとも設置できるのに、あえて改正する必要があるの力、

会長・特に今後の活動で力点を置き、積極的に対応するために特別委員会の中に二つの委員会

を設置したい。

磯野理事。理事会で決めて運営会議も女性会員を増やす努力をする。女性委員会は賛成洩

野本理事・役員の職務は条樹番号が違う。訂正す養 だ。訂正をする。

三谷理事・専門委員会の職務:温項をHll除して3項に繰り入M.傾 で処理するのは可笑しい。
質疑を終了際 決した結果、挙手全員で承認

暫時休憩15分

鏃 の改選について

説明、田中選考委員長より選考の経緯について報告、選考基準は3期6年やる人は対象からはず

して役員交代の判断をしに 役員は一新するということで理事及び理事経験者から選任勧亀

実績や地域性も考慮した結果です。これが主な選考の経緯です。

議長・発表してください。

田中選考委員長・「会長鈴木俊男、副会長田中久・並本秀夫・藤井範子・機野富次・吉村正宏Jの

各氏とする案でございます。

議長・三期六年の根拠は規約にはない。次期の正副会長候補を決定するのに、選考委員会の勝

手な基準で選考するのは不純だ。人選については委員会に一任したのだから、人木会長指名の

田中候補と選考委員会の候補を次期役員候補として総会に望むべきだ。

吉村・会長発議と選考委員会の報告で決めたことだから、理事会の正副会長候補として推薦する

ことにしました

人木会長・田中事務局長を副会長に推薦しております。

吉村副理事長苺もなく75歳になり辞退したい。

田中局長・副会長を辞退したい。

議長・理事会は候補者を推薦することですよ。決定するのは総会なのだから理解してください。

石井副会長・推薦の決まつた人事に異論はありませんが、三期六年の根拠は規約にないことを選

考基準にしており、対象者を絞ることにより公平性が欠な

"Cい
る。私の意見だ。

議長・お謀りいたします。理事会として総会へ推薦する役員候補は、報告のとおり「会長鈴木俊



男、副会長闘申久・並木秀夫,藤井範子,磯野富次・雇卦錮醐れの各氏と設 ていただきま丸

ご異議象聾 まヽせ初 、 全員難 し0鑑臨

議長・本日はこ贄 延会といたします。この続譲■41月 26日におおみや会館で行います。

以上で延会 12:∞


